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Tarım, Orman ve Köyişleri Komisyonu Üyesi

TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞINA

Aşağıdaki sorularımın İçişleri Bakanı Sayın Ali YERLİKAYA tarafından Anayasamn 98’

inci ve TBMM İçtüzüğünün 96’ ncı ve 99’ uncu maddeleri gereğince yazılı olarak

cevaplandırılmasını arz ederiz.

Sinan dFTYÜREK

Van Milletvekili

DEM Parti, 31 Mart 2024 tarihinde yapılan yerel seçimlerde Van ilinin tüm ilçelerinde

birinci parti olmuş ve Van Büyükşehir Belediyesini %55,29 oy oramyla kazanmıştır. Ancak halkın

bu demokratik tercihi, 15 Şubat 2025 tarihinde Belediye Eşbaşkanlarmm görevden alınması ve

ardından Van Valisi’nin kayyum olarak atanmasıyla yok sayılmıştır.

Kayyum atanmasının ardından, Van halkının lehine olan birçok proje ve protokolün iptal

edildiği, birçok belediye emekçisinin işten çıkarıldığı ve çalışanlara yönelik baskıların arttığına

dair haberler kamuoyuna yansımıştır. Son olarak, yerine kayyum atanan Van Büyükşehir Belediye

Eşbaşkam Abdullah Zeydan, kadına yönelik şiddetle mücadele kapsamında Van Büyükşehir

Belediyesi ile Van Barosu arasında imzalanan Yardım Protokolü ’nün kayyum tarafından iptal

edildiğini kamuoyuna açıklamıştır.

Bu bağlamda:

1. Van Büyükşehir Belediyesine kayyum atandıktan sonra toplam kaç işçi işten çıkarılmış,

kaç işçi işe alınmıştır?

2. Kayyum atanmasından sonra kaç protokol ve proje iptal edilmiştir? Bu iptallerin

gerekçeleri nelerdir? İptal edilen proje ve protokollerin listesi nedir?

3. Van Büyükşehir Belediyesi ile Van Barosu arasında imzalanan Adli Yardım Protokolü

hangi gerekçeyle iptal edilmiştir?

4. Kayyum yönetimi döneminde kadın, çocuk, genç, engelli ve yaşlılara yönelik sosyal

hizmetlerde herhangi bir kısıtlamaya gidilmiş midir? Gidildiyse bu hizmetler hangileridir

ve kısıtlama gerekçeleri nedir?

5. Kayyum ataması sonrası belediye bütçesinden güvenlik, temsil-ağırlama ve tanıtım

faaliyetlerine aynlan ödeneklerde artış olmuş mudur? 15 Şubat 2025 sonrasında bu

kalemlerden yapılan toplam harcama tutarı ne kadardır?
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